makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: PazgaToyHas kopobka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
UAZ Patriot 23,27 2005-2013

ApTrKyn 16503

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

gl
2\
\ P
) Sy
KomnnekT kpenexa
1 MP 50x20x6 M8 2ur |6 >) ggg*ﬁa Ky3os. DIN 9021 M 08 8wt
2 / MNP 80x20x6 M10 2wr |7 . > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 Wt
> 4
3 —T |ny60x14x6 A20B10M8  |2wr |8 (&~ |MawbalposepaDIN127B 1, 0
= M10, cpegHssa cepusa
4  |BonTDIN933-8.808x020 |8wr |9 WWanGa kysos. DIN 9021 M 105 ) p
» 200
5 o= Lan6a Nposepa DIN B 127 8wt
£/ |M08, cpeaHss cepus




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHOBUTBL yromnku (TOT, YTO MOMEHbLLE - CO CTOPOHbI FyLwMTEns) ncnonbays nnadku MNP 50x20x6M8 1 6onTbl M8x20.
2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI MCMOMb3ys nnaHku MY60x14x6 A20B10 M8 1 6ontbl M8x20.

3. YcTaHoBUTb WMT ncnonb3ys nnaxkm MP80x20x6 M10 n 6onTel M10x30.

4. 5. BakpyTutb 60nTl M8X20, 3aTAHYTb BECb KpEnex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwusa nHetpykumm ot 07.02.2020 13:08:33




